
woord? Dat is niet het geval. Wij zullen dit deel van het
stenogram doorgeleiden naar het kabinet.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het Verantwoordingsdebat 2007,
te weten:
- de motie-Rutte over het afschaffen van de verpakkings-
belasting (31472, nr. 7).

(Zie vergadering van 22 mei 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van een aantal belastingwet-
ten en enkele andere wetten (31404).

(Zie vergadering van 27 mei 2008.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Omtzigt (CDA): Mevrouw de voorzitter. De
CDA-fractie staat sympathiek tegenover het idee van het
amendement op stuk nr. 14 van de heer Remkes,
namelijk dat belastingschulden in box 3 gesaldeerd
worden met het saldo van box 3. De dekking bestaat
echter uit een verhoging van de successiebelasting. Nu
betalen mensen onder de € 10.000 geen successiebelas-
ting en daarna wel. Daarom stemmen wij tegen dit
amendement.

In stemming komt het amendement-Irrgang (stuk nr. 11).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 14)
tot het invoegen van een nieuw onderdeel GA.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
SGP, de PVV en het lid Verdonk voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Omtzigt/Tang (stuk
nr. 13, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 13 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Omtzigt/Tang (stuk
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Tony van Dijck (stuk
nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

In stemming komt het amendement-Omtzigt (stuk nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Omtzigt/Tang (stuk nrs. 13, I en II), het amendement-
Omtzigt/Tang (stuk nr. 12) en het amendement-Omtzigt
(stuk nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Financiële-
verhoudingswet en enkele andere wetten in
verband met het stellen van nadere regels over
uitkeringen uit de algemene fondsen en over
specifieke uitkeringen (31327).

(Zie vergadering van 28 mei 2008.)

In stemming komt het amendement-Brinkman (stuk
nr. 9, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 9 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit wetvoorstel
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over sponsoring in het
onderwijs, te weten:
- de motie-Jasper van Dijk over een wettelijke regeling
voor de naleving van het sponsorconvenant (31200-VIII,
nr. 181).

(Zie vergadering van 28 mei 2008.)

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
3 juni 2008
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